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ATA DA 729ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE

FARMÁCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - CRF/SC, REALIZADA NO DIA 26 DE

MAIO DE 2023. Às nove horas do dia vinte e seis de maio de dois mil e vinte e três, reali -

zou-se,  de  forma híbrida  (presencial  e  videoconferência),  a  septingentésima vigésima

nona reunião ordinária do plenário. PRESENTES: PRESIDENTE: Marco Aurélio Thiesen

Koerich. SECRETÁRIO GERAL: Cláudio Laurentino Guimarães. CONSELHEIRA EFETI-

VA: Sara Rosângela Martins Rauen.  CONSELHEIRO FEDERAL SUPLENTE: Otto Luiz

Quintino Júnior. ATRAVÉS DE VIDEOCONFERÊNCIA: VICE PRESIDENTE: Vânia Floria-

ni Noldin. CONSELHEIROS EFETIVOS: Juliane Seleme Brehmer, Bruna Giassi Wessler,

Saionara Regina Sleifer Cecchet, Ana Flávia Broering Eller, Saraí Hess. AUSÊNCIA JUS-

TIFICADA:  Mirela da Rosa Homem Pizarro, Carlos Nyander Theiss, e Rodrigo Michels.

Iniciou a reunião com o Presidente dando boas-vindas a todos e solicitando ao Secretário

Geral a conferência do quórum regimental para a realização da mesma. Quórum conferi-

do, o Presidente decretou aberta a sessão plenária.  Primeiro item de pauta:  Entrega de

Carteiras Profissionais - o Presidente passou a palavra ao funcionário e Farmacêutico Xê-

nio Marques Kremer que leu um discurso aos novos farmacêuticos. Na sequência foi feita

a entrega de carteiras aos novos profissionais e também feito o juramento. Diretores(a) e

todos(as) Conselheiros(as) deram suas palavras de incentivo e da importância e os desa-

fios da profissão farmacêutica. O Presidente definiu uma pausa na reunião plenária e con-

vidou os Farmacêuticos presentes e que tiverem interesse de acompanharem a continui-

dade da Plenária após o intervalo. Segundo item de Pauta: Votação de justificativa de au-

sência dos Conselheiros na plenária de abril/23 -  Conselheiros: Cláudio Laurentino Gui-

marães, Rodrigo Michels, e Saraí Hess. Justificativa acatada por unanimidade. Tercei-

ro item de Pauta: Apreciação e votação de processos diversos - Relatos aprovados por

unanimidade conforme Deliberação nº 1690/2023. Quarto item de pauta: Apreciação e

votação de processos de infração -  Relatos dos processos de infração aprovados

conforme Deliberação nº 1686/2023.  Quinto item de pauta: Informes: Vice-Presidente,

Vânia Floriani Noldin, sem informes; Conselheiras, Ana Flávia Broering Eller, Bruna Giassi

Wessler, Saionara Regina Sleifer Cecchet, Sara Rosângela Rauen, sem informes; Conse-

lheira, Saraí Hess, agradeceu ao CRF pela oportunidade em participar do Primeiro Con-

gresso de Ciências Farmacêuticas do Estado de Rondônia, em que apresentou uma pa-

lestra e participou de duas mesas redondas, relacionadas ao consumo de medicamentos

veterinários por seres humanos e sobre a profissão farmacêutica na farmácia hospitalar;
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Conselheira, Juliane Seleme Brehmer, relatou que dias 29 e 30 de agosto, e 1º de setem-

bro acontecerá o Congresso Internacional de Erva Mate no Paraguai, uma oportunidade

para os farmacêuticos que trabalham na área de Alimentos, pois existem hoje no Brasil

712 Ervateiras e nem vinte delas possui farmacêuticos como sendo Responsáveis Técni-

cos. Secretário Geral, Cláudio Laurentino Guimarães, parabenizou a Conselheira Juliane

Seleme Brehmer pela homenagem recebida na FIESC, pelo trabalho desenvolvido sobre

a Erva Mate. Parabenizou também a Conselheira Saraí Hess pela participação no Primei-

ro Congresso de Ciências Farmacêuticas do Estado de Rondônia. Sugeriu a participação

do CRF/SC na discussão da Universidade gratuita, onde as Universidades Comunitários

no interior do Estado de Santa Catarina, que fazem parte do Sistema ACAFE, são extre-

mamente importantes no desenvolvimento do nosso estado, e nessas universidades, al-

gumas delas possuem o curso de farmácia, que foram criados há aproximadamente 20

anos atrás, com ensino e extensão de alta qualidade. Sugeriu que fosse pensado como o

CRF/SC pode dar apoio. O Presidente Marco Aurélio Thiesen Koerich informou que este-

ve visitando os acadêmicos na UNESC e que foi muito bem recebido e acolhido pelo pes-

soal do Sul, na UNOCHAPECÓ, na Universidade de Concórdia, na UFSC, em todos es-

sas universidades conversando com alunos e profissionais da região. Agradeceu todos os

professores dessas universidades pelo acolhimento. Relembrou aos colegas e conselhei-

ros sobre o projeto de lei 1435 que trata do reajuste da tabela do SUS que é fundamental

para manutenção do serviço e da qualidade do mesmo, com isso a segurança do pacien-

te, que esta tabela está aproximadamente 17 anos sem reajuste em alguns itens até 20

anos. Solicitou o apoio de todos para replicar essa informação e manifestação. Agradeceu

a presença de todos que estão acompanhando presencialmente e on-line, encerrando a

primeira parte da plenária com o encerramento da transmissão. A partir das 10:20 horas

houve a segunda parte desta plenária que foi Apreciação e votação de processos éticos,

que conforme estabelece o Código de Ética da Profissão Farmacêutica, ocorreu de forma

sigilosa, com a presença apenas dos Conselheiros, funcionários do CRF/SC e profissio-

nais indiciados e/ou procuradores interessados. Nada mais havendo a ser tratado, o Pre-

sidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião plenária, e, para constar, eu,

Farmacêutico  Cláudio Laurentino Guimarães lavrei a presente ata que segue assinada

por mim, pelo Sr. Presidente, Farmacêutico Marco Aurélio Thiesen Koerich e pelos Conse-

lheiros presentes na sessão de sua aprovação. Florianópolis, aos vinte e seis dias do mês

de maio de dois mil e vinte e três.
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        Marco Aurélio Thiesen Koerich                             Cláudio Laurentino Guimarães

                   Presidente                                                              Secretário Geral      

Conselheiros presentes à sessão de aprovação da presente ata:

Nome Assinatura

67

68

69

70

71

72

73

74

75


